
III lygis   STAČIAKAMPIAI

Sukonstruotas robotas stačiakampiams piešti. Jis gali 
vykdyti šias komandas:
Oranžinė – piešia oranžinę vienetinio ilgio atkarpą.
Juoda – piešia juodą vienetinio ilgio atkarpą.
Pasisukti – pasisuka dešinėn 90 laipsnių kampu.
Piešdamas robotas laikosi tokių taisyklių:
A, B – vykdo A, po to vykdo B.
n x B – vykdo B n kartų.
n x (...) – vykdo skliaustuose esančias komandas n kartų.
Robotas turi nupiešti tokį paveikslėlį:

Pateiktos keturios komandų sekos:
A. 4 x (2 x (Oranžinė, Pasisukti), Oranžinė, 3 x Juoda, 
Oranžinė, Pasisukti)
B. 4 x (3 x Juoda, 3 x (Oranžinė, Pasisukti), Oranžinė)
C. 4 x (2 x (Oranžinė, Pasisukti), 3 x Juoda, 2 x 
(Oranžinė, Pasisukti))
D. 4 x (Juoda, 3 x (Oranžinė, Pasisukti), Oranžinė, 2 x 
Juoda)
Kuri iš šių sekų netinka pateiktam paveikslėliui piešti?

Robotas


